

Tisková zpráva

Dne: 10. září 2014

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Město Valašské Meziříčí a Muzeum regionu Valašsko, p.o., Mikroregion

Valašskomeziříčsko-Kelečsko

FARMÁŘSKÝ TRH

v zámeckém parku a na zámku Kinských

V sobotu 20. září 2014 od 8 - 12 hodin se v zámeckém parku a v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí uskuteční FARMÁŘSKÝ TRH. Návštěvníci jsou srdečně zváni ke koupi kvalitních regionálních potravin a řemeslných výrobků. V nabídce potravin lze najít sýrové speciality, pečivo, ovoce a zeleninu, mléko, zabijačkové produkty, bylinné sirupy a medy. Dalším zajímavým zbožím budou například i mýdla. Od 10 hodin nákup zpříjemní Cimbálová muzika Polajka.

Pro milovníky místních produktů, biopotravin, zabijačkových a sýrových specialit, bylinkových sirupů nebo ručně dělaných mýdel je připraven na sobotu 20. 9. 2014 FARMÁŘSKÝ TRH. Zákazníci si mohou v prostorách zámku Kinských ve Valašském Meziříčí a přilehlém parku nakoupit a také se příjemně pobavit.

„Pro všechny návštěvníky farmářského trhu a zejména pro děti je připraveno zážitkové dopoledne s „Autíčky z krabiček“ a prohlídka stejnojmenné výstavy v zámku Kinských za zvýhodněné vstupné. Nákup na farmářském trhu určitě všem zpříjemní Cimbálová muzika Polajka, která bude hrát od 10 hodin,“ představuje připravený program Ivana Ostřanská z Muzea regionu Valašsko.

Farmářský trh připravilo město Valašské Meziříčí spolu s partnery, kterými je Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko a Muzeum regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Ostránská, Tel.: 571611764, E-mail: ostranska@muzeumvalassko.cz,
www.muzeumvalassko.cz

Město Valašské Meziříčí a Muzeum regionu Valašsko je si
Váš trh na prověření!



**V SOBOTU 20. 9. 2014 OD 8:00 DO 12:00 HODIN
ZÁMECKÉM PARKU A V ZÁMKU KINSKÝCH
ZA DOPROVODU CIMBÁLOVÉ MUZIKY POLAJKA**

Těchová Věra přivítá ke koupí kvalitních regionálních potravin a farmářských výrobků. V nabídce prodejci najdete různé speciality, pečivo, maso, mléčiny, bylinné slivky a medy, mysliv, mléko, celozrňkové pečivo a mnoho dalších.

Pro děti je připravena zábavní doprovodná s „Autíčky a kočárky“ a představení doprovodného vystavení v zámečku Kinských za živého zvuku hudby.

www.muzeumvalassko.cz

